

清理非法广告“一条街”



本报讯(通讯员毕汝建)日前,石景山区城管监察局八角执法队对当代商城西侧小巷内的违规广告牌进行集中清理,近50处违规设置的广告被全部

拆除。据执法人员介绍,商城西侧一百多米的围墙上有近50块广告牌,这些广告牌材质不同、大小不一、颜色各异,有的采用不锈钢包框制作精良、有的简单用普通广告布,大多数采用泡沫板喷绘广告;大的足有6.7平米,小的不到1平米;花花绿绿,貌似墙面上长出了大块小块的彩色“牛皮癣”,颇有“乱花渐欲迷人眼”的感觉。这条街处在高层建筑之间“风口”地带,风力

不大时,广告布上喷绘的粉尘“乱舞”,风力大些,便是“大风起兮牌飞扬”,过往车辆、行人难免会遭遇迎面飞来的“横物”。经执法部门调查核实,该处“广告墙”上的广告牌均未取得审批手续,都是旁边写字楼和商城内单位自行安装,属于违规设置。针对这种情况,八角城管执法队在物业公司配合下采取上门走访、电话告知、发放责令改正通知书、约谈责任单位等措施,进行法规宣传,要求限期拆除。经过工作,部分单位自行拆

除了广告,未及时拆除的,城管部门进行了集中拆除。据了解,近期八角街道城管执法队加大对违规设置户外广告牌查处管控力度,共拆除违规设置广告牌近80块。



“五快一安全”打造春节期间优美环境

本报讯 为保障春节期间全区环境卫生无虞,区环卫中心日前出台“五快”“一安全”措施,打造春节期间优美环境卫生。

“五快”包括快速按照节假日保障方案、专项保障方案和应急保障方案落实全区环境卫生,及时处理应急指令和群众反映的环境卫生问题,及时对环境突发事件进行处置,确保环境整洁“干干净净迎新春佳节”;快速及时清除责任范围内的卫生死角,对白色污染、非法小广告以及道路遗撒、乱倒垃圾渣土进行清理;快速为“春运”来往游客创造良好城市形象,特别加强对进出京高速公路、铁路沿线等进出京第一印象区可视范围内的白色污染和暴露垃圾进行集中清理,确保可视范围内地面无白色垃圾、“窝风死角”无白色废弃物;快、稳做好春节期间繁华商业区、旅游景区等人流密集地区的环境作业,严格实施环境卫生作业标准和工作责任。增加作业频次,抑制二次扬尘污染,道路保洁做到定人定段定时,巡回保洁不断线;快速为全区环卫产权公厕进行保洁,根据人流量进行随时保洁检查、除异味,确保节日期间,人民群众如厕质量。

“一安全”即安全清除烟花爆竹燃放后的污染物,加强专业作业过程中的防火安全。在道路清扫及垃圾收集过程中,认真查看残屑有无火星,严禁将未燃尽的烟花爆竹残屑混入生活垃圾中,垃圾收集处理设施须进行二次确认,避免引燃生活垃圾,同时加强对各街道重点时段、重点地区的水车消防辅助勤务,遇到情况积极响应,协助消防支队做好水源补给工作。同时,配合做好重点地区洒水,防止火灾隐患。 易明



工商部门打假冒牌“牛栏山”

本报讯 为保障百姓消费安全,进一步规范节日市场,2月11日,石景山工商分局联系牛栏山酒厂,对古城地区开展了一次联合打假行动,重点检查对象是古城地区的小烟酒店、小超市。通过对10余家商户的抽查,其经营的“牛栏山”品牌白酒没有一瓶假酒,市场秩序良好,得到了企业的赞誉。 马力 徐峰



成分标识≠实际含量 并非“欺诈”充分条件

案情回放: 被告某百货公司,原告吴某于被告处购买了价格138元的女衫50件,价格88元的女衫35件衣服,以上共85件,总价格9980元并开具了发票。其后原告以衣服中的7件存在质量问题,要求被告双倍返还7件衣服的货款。北京市纺织品质量监督检验站对问题服装进行了检验,结果表明实物与标签的成分含量不符,但因服装系整体编织,故部分衣服跟是整件衣服的成分含量。对于衣服吊牌成分标注的偏差,国家有明确规定,可以有一定限度。国家也规定了一些

辅料或小面积含量可以不在吊牌中注明。法院经审理认为,被告出售的衣服成分确实和标识不符,但该衣物并非完全单一纯含量,原告在购买消费行为违反了一般消费群体的消费观念,故对原告提出的要求被告双倍返还服装款的诉讼请求不予支持。法官提示: 欺诈,是指以使人发生错误认识为目的的故意行为。本案争议的焦点在于衣服类商品的吊牌成分含量标识能否足以对消费者的购买产生误导及决定因素的认

定。衣服作为一般消费者广泛购买并使用的商品,消费者更应关注的则是衣服的穿着、外观、耐久性等应用价值,而不应仅局限于衣服成分含量本身。因此,衣物类商品的成分含量标识并不足以对消费者的购买产生误导,即不能成为“欺诈”的充分条件。 法官链接: 《中华人民共和国消费者权益保护法》第55条:经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费

用的三倍;增加赔偿的金额不足五百元的,为五百元。经营者明知商品或者服务存在缺陷,仍然向消费者提供,造成消费者或者其他受害人死亡或者健康严重损害的,受害人有权要求经营者依照本法规定赔偿损失,并有权要求所受损失二倍以下的惩罚性赔偿。 梁爽



四方面推进 党建统领新常态

本报讯(通讯员武小影)为深入贯彻落实区委十一届十次全会精神,全面推进党建统领新常态,区档案局党组认真学习研究,从四个方面入手加强党建,适应党建统领新常态。

一是对各项整改落实任务进行“回头看”,确保整改落实、整章建制工作落实到位,切实推进作风建设常态化;二是严格落实“一岗三责”,制定了2015年党建工作任务分解,明确目标,同时将责任细化、落实到人;三是从严从实管理干部,严格执行《中心组学习》、《党政领导六必谈》、《党风廉政建设责任制》等相关制度,加强干部队伍思想建设、组织建设、作风建设和廉政建设,调动干部工作活力,提高履职能力;四是创新完善党建载体,坚持开展“每月一课”、“我是党员我承诺”等活动,强化思想武装,坚定理想信念。

